



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú város Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi
Bizottsága
2018. október 24-i ülésére

Tájékoztatás az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése szabálysértéssel kapcsolatban felmerülő feladatokról

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 2018. október 15 napjától hatályos rendelkezése szerint, aki életvitelszerűen közterületen tartózkodik, az szabálysértést követ el. A fenti jogszabály értelmében **életvitelszerű tartózkodás**nak tekinthető minden olyan magatartás, amely alapján megállapítható, hogy a közterületen való életvitelszerű tartózkodás a lakó- és tartózkodási hely, valamint egyéb szállásra való visszatérés szándéka nélkül, a közterületen való huzamos tartózkodás érdekében valósul meg, és a közterületen való tartózkodás körülményeiből, vagy a magatartásból arra lehet következtetni, hogy a jellemzően lakóhelyül szolgáló közterületen végzett tevékenységet – így különösen alvás, tisztálkodás, étkezés, öltözködés, állattartás – az elkövető a közterületen rövid időnként, visszatérően és rendszeresen végzi. *Helyszíni figyelmeztetést* kell alkalmazni, ha az elkövető a rendőr felszólítására az elkövetés helyét elhagyja, vagy a jelenlévő hatóság, vagy más szerv, szervezet felajánlott segítségét elfogadva együttműködik a hajléktalan személyek részére fenntartott ellátások igénybevétele érdekében.

Azonban akit 90 napon belül 3 alkalommal szabálysértés elkövetése miatt a helyszínen figyelmeztettek, azzal szemben az újabb elkövetéskor a *szabálysértési eljárás* nem mellőzhető.

Az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése szabálysértéssel kapcsolatban közreműködő egyes szervek kijelöléséről és feladatairól szóló 178/2018. (X.2.) Korm. rendelet értelmében amennyiben az elkövetőnek tárolandó ingóságai vannak, akkor az ingóságokat ideiglenes tárolásba kell venni, s gondoskodni kell azok raktározásáról. Az ingóságok elszállítását, ideiglenes tárolásba vételének biztosítását a nap 24 órájában meg kell oldani, így előzetes egyeztetések értelmében, azt a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó nonprofit Kft. munkatársai végzik majd, tekintve, hogy ott a nap 24 órájában működik szolgáltatás, s dolgozik szakember.

Az ideiglenes tárolás biztosításához szükséges A Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft. rendelkezésére bocsátani egy helyiséget, ingyenes használattal, ahol a jogszabályi kötelezésnek megfelelően az ingóságok tárolása történhet. Egyeztetve a Szombathelyi Vagyonhasznosító Zrt-vel, illetve Önkormányzatunk Vagyonirodájával erre a Thököly Imre u. 34. szám alatti használaton kívüli légópince alkalmas lenne.

Telefon: +36 94/520-127
Fax: +36 94/520-341
Web: www.szombathely.hu

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2018. október „18”



HATÁROZATI JAVASLAT
...../2018. (X. 24.) BKKB. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottsága a „Tájékoztatás az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése szabálysértéssel kapcsolatban felmerülő feladatokról” című előterjesztést megtárgyalta, s az abban foglaltakkal egyetért.

Felelős: Ágh Ernő, a bizottság elnöke,
(Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,
Németh Klára, a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft. ügyvezetője)

Határidő: azonnal